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ΠΡΟΣ: τη Βουλή των Ελλήνων 
             Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
            Τμήμα Ερωτήσεων

Κοιν.: Βουλευτή κα Α. Αδαμοπούλου

Αριθ. σελίδων: Απάντηση (02 )
                            Σύνολο (02)

ΘΕΜΑ:  «Απάντηση  της υπ’  αριθ.  πρωτ.  7416/14-9-2022 Ερώτησης  της  Βουλευτή  κας  Α.
Αδαμοπούλου».

Επί των διαλαμβανομένων στην εν θέματι Ερώτηση γνωρίζεται ότι οι συνθήκες εργασίας
των ναυτικών και η εφαρμογή των διατάξεων της ισχύουσας νομοθεσίας για το προσωπικό των
πλοίων ελέγχονται από τις οικείες Λιμενικές Αρχές, βάσει οδηγιών που έχουν παρασχεθεί από
την αρμόδια Διεύθυνση του Υπουργείου Ναυτιλίας  και  Νησιωτικής  Πολιτικής  (Υ.ΝΑ.Ν.Π.).  Σε
περίπτωση  διαπίστωσης  παραβάσεων  κινείται  η  διαδικασία  για  την  επιβολή  των
προβλεπόμενων  διοικητικών  κυρώσεων  και  για  την  αποκατάσταση  των  ελλείψεων  –
αντικανονικοτήτων που διαπιστώνονται με γνώμονα την αποφυγή επανάληψής τους στο μέλλον.

Πέραν  των  ανωτέρω,  κατόπιν  ειδικότερων  διαταγών  της  αρμόδιας  Διεύθυνσης  του
Υ.ΝΑ.Ν.Π., οι οποίες εκδόθηκαν την 26-7-2022 και την 02-9-2022 ζητήθηκε από τις κατά τόπο
αρμόδιες  Λιμενικές  Αρχές  εσωτερικού,  να  εντατικοποιήσουν  τους  τακτικούς  και  έκτακτους
ελέγχους τους σχετικά με την τήρηση των διατάξεων περί ωρών εργασίας – ανάπαυσης των
ναυτικών μελών πληρώματος στα επιβατηγά - οχηματαγωγά -  ταχύπλοα πλοία. 

Επισημαίνεται ότι, οι σχετικές επιστολές των ναυτεργατικών ενώσεων που αφορούσαν στα
αναφερόμενα  στην  Ερώτηση επίμαχα  πλοία,  διαβιβάσθηκαν  προς  την  οικεία Λιμενική  Αρχή
ώστε να αναληφθούν οι  προσήκουσες ενέργειες, τόσο ως προς τις  διαδικασίες  ελέγχου των
καταγγελλομένων  και  επιβολής  των  προβλεπόμενων  κυρώσεων  σε  περίπτωση  διαπίστωσης
αντικανονικοτήτων,  όσο  και  ως  προς  τη  διοικητική  διαμεσολάβηση,  προκειμένου  να
αποκατασταθούν οι όποιες παρεκκλίσεις από τις κείμενες διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας
για το προσωπικό πλοίων. 

Τόσο η αρμόδια Διεύθυνση Υ.ΝΑ.Ν.Π., όσο και η οικεία Λιμενική Αρχή, ανεξάρτητα από τη
διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων κυρώσεων, παρακολουθούν επισταμένως την πορεία
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αποκατάστασης  των  τυχόν  διαπιστωθεισών  αντικανονικοτήτων,  ενώ  τα  αποτελέσματα  των
ελέγχων, πρόκειται να υποβληθούν με την ολοκλήρωση της σχετικής διερεύνησης.

      

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΛΑΚΙΩΤΑΚΗΣ

Εσωτερική Διανομή

1. ΥΝΑΝΠ/Γρ. κ. Υπουργού
2. ΥΝΑΝΠ/Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Γρ. κ. Α/Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
3. ΥΝΑΝΠ/Α.Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ./Γρ. κ. Β΄ Υ/Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
4. ΥΝΑΝΠ/Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Γρ. κ. ΔΚΓ’ - Γρ. κ. ΔΚΒ΄
5. ΥΝΑΝΠ/Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./ΔΕΔΑΠΛΕ - ΔΝΕΡ
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